11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 06:21:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.06.2009 16:42:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95956/answer/95957




YBaxaemnbii AHTOH! KypeHue oTpuLiaTeIbHO BAUAET Ha COCYAH], a 9PEKIU - 9TO IIPeXKae BCeTro
COCYOUCTHIN mporiecc. [ToaToMy cHadasa 6poCchTe KypPUTh, TIOTOM €CJIA 9PEKLUS He BOCCTAHOBUTCS -
o0paTUTeCh K YPOJIOTY [Jisi o0cmemoBaHus. Yoauu!



